[bookmark: _GoBack]VOYAGE BERLIN du 8 au 12 avril 2015 (organisé par l’association Compiègne-Landshut)
1er jour : Mercredi 8 Avril 2015
RV au car devant l’espace Jean legendre à Compiègne à 7h précises
Tout le monde est au RV assez angoissés par cette grève  des controleurs aériens qui menace encore une fois notre voyage !!! (En effet en septembre notre voyage fut annulé suite à la grève des pilotes…et donc reporté !!!
AEROPORT de ROISSY
Notre avion affiché A L HEURE !!! celui de 7 h supprimé …
10 h 30 nous décollons ( certes avec 20 mn de retard mais quelle joie ! nous décollons …)
AEROPORT de BERLIN
Notre  guide Volker (plein d’humour) nous accueille et nous fera decouvrir Berlin pendant ces 4 jours .
 Aujourd hui  juste  un petit tour rapide de cette belle ville de BERLIN.
Premier arrêt au château de Charlottenburg, château de Sophie Charlotte épouse de l’Electeur de Brandebourg Frédéric III futur Frédéric I de Prusse. Dans la cour une statue équestre du monarque , d’un côté au repos, de l’autre la crinière au vent.
Arrêt à la colonne des Victoires , 67 m de haut, érigée en 1864 pour commémorer les campagnes contre le Danemark, l’Autriche et la France. Elle symbolise l’avènement du Nouvel Empire Allemand. Sur la même place de l’2toile, la statue du chancelier Bismarck est entourée de statues d’Atlas, de Siegfried forgeant une épée et de Germania.
Au cours de notre périple dans la ville nous franchirons plusieurs fois « le mur » matérialisé aujourd’hui par une double rangée de pavés.
Dernier arrêt au pied du Reichstag que nous visiterons samedi. Là plusieurs Trabans 601 circulent, modèle le plus répandu dans l’ex RDA. On disait de cette voiture «  600 l’ont voulue, 1 l’a reçue » !
16 HEURES… INSTALLATION à notre HOTEL « WYNHAM BERLIN EXCELSIOR 4 »
Très bel hotel placé au centre de  la ville, accueillant et confortable .
 
	
